

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中敬拜于主日早上9:15开始。讲道部分将以录像方式于周一上传至YouTube频道。
2. 今年夏季本会与加拿大中信合办的小城宣教探访，第一次探访已於昨天(7月22日)顺利完成，另一次探访将於8月19日(周六)举行，当天早上9:30於教会入口处集合，由伍南生传道带队前往附近小城，探访当地华人餐厅店主。若有意参与，请与伍南生传道联络报名：电话 (431) 276-3320 或电邮 tony.ng@wcac-wpg.org。
3. 2023年加拿大华人宣道会联会的加西联合宣教大会，将於7月28-30日在大温哥华圣道堂 (5110 Marine Dr., Burnaby, BC V5J 3G6) 举行，主题：到远方。讲员如下：粤语：鲍维均博士；国语：董家骅牧师；英语：Rev. Damien Lee。届时提供Grade 1-6聚会。报名费用全免，食宿自行安排。网上报名，可填写以下Google form 登记：
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScZw-L3reu2J5_jvdnzleEgOvXiddOojRqOxIaa0ysUOAuGIA/viewform
鼓励众宣道会会友参与其中，关懷宣教。
4. 国语恩爱夫妻营将於9月2-4日举行，营费550元。
报名查询: 电话: 1-800-470-0456, 电邮: canada@cffc.ca
网址: www.cffc.ca 或扫描二维码填写报名表。
现时报名的夫妇共有九对，欢迎国、粤语夫妇珍惜机会参加。



上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	118	-	10	
国语	86	-	19	250
英语	25	-	4	
儿童	-	34		-

6月份奉献
\$

主领牧师：魏德义 粤语传道：李立权 国语传道：陈彬彬
 义务传道：伍南生 正道事工传道：Robin Shaukat
 行政助理：张汉桥 堂役：乔鲁



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中: 261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4
 城南: 2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5
 Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043
 Email: office@wcac-wpg.org
 Website: www.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩：

1. 上周的湖边洗礼顺利举行：藉着大家的同心祷告，胜过难处同心度过。感谢神的保守并加添各人能力与信心来服事教会，是各人属灵生命之另一阶段。

代祷：

1. 9月份城南聚会搬迁预备，AV 培训，儿童program 培训，场地维护培训。
2. 为城南植堂各项步骤祷告：
 - a. 需与长议会达共识，特别是
 - i. 确定牧师在两个教会中角色与时间分配。
 - ii. 城中国语聚会群体之安排与意愿。
 - iii. ByLaw 之修定。
 - b. 开始收集新教会基础会友的参与意愿与准备新教会信仰告白。
 - c. 需要跟国语部会众讲述清楚未来一年的计划。
3. 7/29 国语圣乐事工培训。
4. 8/6, 8/13 在户外聚会安排。
5. 婚姻坚定礼之预备，为夫妻在神面前再一次见证婚姻誓约；为父母亲在神面前奉献孩子。
6. 暑期中各小组福音活动。
7. 福音布道事工，关怀跟进，和小组能有效联结。
8. 牧师师母的短宣之旅。

国语堂主日崇拜
2023年7月23日
上午九时十五分

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

讲道大纲

靠主得胜 —— 雅各书 4:7-10

序乐		杨惟乔
宣召	诗篇 44:4-8	葛骏德
敬拜赞美	叫我抬起头的神	郑晓珍
	你坐着为王；#287 信靠顺服	
启应文	威斯敏斯德小要理问答	
祈祷		
读经	约伯记 42:1-17; 雅各书 4:7-10	高添
信息	靠主得胜	陈彬彬传道
回应诗	#381 基督精兵前进	
奉献	哥林多后书 9:5-8	
每周金句	雅各书 4:7	
三一颂		
祝福/阿们颂		
欢迎及报告		

- 一。顺服神抵挡魔鬼
- 二。亲近神洁净自己
- 三。依靠神被神抬举

信息笔记

司事/接待: 王梦劼/高添

音像: 何璇/王疏桐

三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿们。

7月30日城中主日崇拜事奉人员

讲员	Robin Shaukat 传道	司琴	蔡侄妩	领诗	吕如茵
传译		音像	王疏桐/马悦	读经	谢淑箴
主席	施军斌	接待	梁众	司事	忻凤珍

的死和复活，已经在神的面前，在世界的面前，在一切国家的当权者面前，完整的彰显了人生的救赎之道，所以这是美好的见证，提摩太要宣扬，我们都宣扬。教会要不断地求告神赐给传福音的机会，并且把握机会，创造机会向身边的人传福音。刚刚过去的温尼泊湖边洗礼，就是这一个很好的见证福音大能的场合，看到弟兄姐妹一起努力传福音的热忱，吸引和带领福音朋友来到主耶稣的救恩十字架前，经历救恩的美好。

亲爱的弟兄姐妹，愿你的一生是这样一个美好的一生，进入真理，圣洁无暇，见证福音。

信息经文

雅各书 4:7-10

4:7 故此，你们要顺服神。务要抵挡魔鬼，魔鬼就必离开你们逃跑了。

4:8 你们亲近神，神就必亲近你们。有罪的人哪，要洁净你们的手！心怀二意的人哪，要清洁你们的心！

4:9 你们要愁苦、悲哀、哭泣，将喜笑变作悲哀，欢乐变作愁闷。

4:10 务要在主面前自卑，主就必叫你们升高。

大家好，我叫张翼，感谢主赐予我信心和勇气，让我今天在这里和弟兄姐妹们分享我信靠主的过程。

2014年9月我在英国读书时，我的一位大学同学，告诉我她受洗成为基督徒了，那是我第一次听到福音，但当时的我没有丝毫感觉，也没有任何想要了解的想法，我甚至从未想过有一天我会成为基督徒。但是奇妙的事情就这样发生了，去年四月份我只身一人来到加拿大，入住在一对年轻的华人夫妇家，我们相处的很融洽，在相处的第二天，他们就跟我谈起了耶稣，就这样，福音的种子悄无声息的种在我心中了，而我也很喜欢跟他们谈论信仰。因为从小到大，我一直觉得我做任何决定时，都有一个声音在引导我，当时的我认为那是价值观的引导。但当我在一点一点了解主耶稣之后，我突然意识到这不正是我心底里一直引导我的那个声音吗？原来这是来自神的声音啊，我如梦初醒。

让我真正感受并经历到神的美好和恩典，要从我和我先生的一次吵架说起。由于两个原生家庭观念的碰撞，尤其我老公去年11月份过来后，两种不同的观念随着距离的远近，而无限放大，再加上我学业的压力，各种焦虑随之而来，我们之间的争吵也越来越多，我不理解他这些简单的道理为什么都要我不停的重复说却依然不理解，我觉得我被这些事折腾的疲惫不堪。就在这时我突然想到魏牧师在周日的主日敬拜中曾对我们说的话：有什么困难可以问问主耶稣，他会给我们内心一个答案，于是我试着闭上眼睛，向主耶稣祷告，这是我第一次祷告，不知不觉我泪流满面，主耶稣在我心里突然就给了我答案，我顿时想通了，释怀了。困扰我近半年的问题神奇的在这个时候我突然就理解了，领受了，感谢主耶稣。更加神奇的是就在我刚结束和主耶稣的祷告时，我先生就屁颠屁颠的跑过来要和我和解，我于是把刚才主耶稣给我的答案通过他能理解的方式告诉了他，当时我情绪很稳定，思路也很清晰，说完他也能接受，知道了他的问题所在。终于困扰我们许久的问题在此时此刻，因着主耶稣的爱被化解，感谢赞美主。这是我第一次感觉到有主的存在，也是第一次知道这叫圣灵的感动。从这次经历后，我就认定我要跟随主耶稣的脚步，用一生去侍奉主。不可思议的是正好没过几天就到了周日，我们去了城南宣道会。讲道快结束时，魏牧师带大家做决志祷告，当时我还不知道决志祷告是什么意思，但就很神奇的是那天周日我做了决志祷告，成为了主耶稣的孩子，感谢赞美主的伟大和他的巧妙安排。

随着我们每周五的小组团契查经和每周日魏牧师的讲道，让我对

圣经的理解及主耶稣的了解越发加深，原来我们每个人身体里都住着圣灵，圣灵爱着我们，指引着我们，让我们一步步成为主耶稣喜悦的人，我们在主的怀抱里也快乐的如婴孩般茁壮成长。因为就在这五月下旬我又感受到主耶稣对我的爱，对我的指引。

五月下旬我和我先生考虑要不要换个地方住，可能是因为我们没住过地下室的原因吧，不管是在冬天还是在现在的夏天，我和我先生都感觉很冷很冷，都五月下旬了我们还裹着羽绒被睡觉，我和我老公都感觉有点扛不住了，于是一天下午我们突然就商量要不要重新找个主卧住。但是，由于我们与房东相处的很好，我们内心也很犹豫，于是我跟我先生决定一起来到主的面前，向他祷告，结果我们内心都有同一个声音告诉我说：“你们可以走”。所以当晚我们就跟房东朋友提出可能要搬出去的想法，好在他们也表示理解，这更加宽慰了我的心。让我们意想不到的，第三天我们就找到了合适的房子，非常的顺利，一切都刚刚好。感谢赞美神给了我们平安，给了我们喜乐。在认识并信靠主以后，我的内心变得更加平静了，以前总喜欢看一些心灵鸡汤来抚平自己的伤痛，但那些时效是短暂的，并且很多时候发现道理都懂，但就是很难做到。可是现在，我感受到自己被爱包围着，我感受到主耶稣是我永远的依靠，那股力量坚定了我的内心，不再害怕前方未知的道路，尤其在面对计划被打乱时，我不再不安，因为我明白，所有的一切都是神的美意。我们要做的就是顺服神的旨意，无条件的信服主。感谢主拣选了我做他的女儿。孩子回来了！

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

门徒乘传的三个美好

提前 6:11-13 【但你这属神的人、要逃避这些事、追求公义、敬虔、信心、爱心、忍耐、温柔。你要为真道打那美好的仗、持定永生。你为此被召。也在许多见证人面前、已经作了那美好的见证。我在叫万物生活的神面前、并在向本丢彼拉多作过那美好见证的基督耶稣面前嘱咐你。】

提摩太是保罗亲爱的朋友，是保罗的门徒，是保罗的同工，是保罗栽培的教会的新一代的领袖。保罗用三个美好，来总结提摩太应该追求的生命和服侍。

第一，保罗鼓励提摩太，要为真理打美好的仗，也可以翻译成为信心打美好的仗，这是一场属灵的仗，是一场生和死的仗，这场战役是以真理为对象，在人心中，在家庭，在职场，在学校，在国家，从内到外，从外到内，全面的展开，越来越激烈。很多自称是基督徒的人，甚至是教会的领袖们，纷纷败下阵来。他们失败根本原因，就是讨人的喜悦，而不是讨神的喜悦，他们放弃了真理，妥协跟随世界，要走大路，要进宽门，结果是灵里的黑暗，是永久的死亡。教会是真理的柱石和灯台，教会的领袖们实际是在打一场真理的仗。保罗称之为是美好的仗，因为是持守真理，带领人离开黑暗，进入真理，进入神的国，进入永生，所以一定是美好的仗。提摩太应该有这样的信念，所以也是信心的仗，坚定相信，追求神的真理必胜。我们的教会越来越认识到持守纯正信仰的意义重大，愿意在真理上扎根，愿意为了持守真理打美好的仗。第二，保罗鼓励提摩太，继续追求美好的生命见证，基督徒和领袖们，不单单信仰要是美好的，道德生活和见证也要同样是美好的。这里保罗称提摩太是一个属神的人，man of God。新约圣经里，属神的人，只出现了两次，都是指提摩太，我们可以这样看提摩太，他是使徒之后，教会的新一代领袖的代表。保罗提醒提摩太要逃避这些事，就是贪爱钱财和爱世界所带来各种罪恶，提摩太要认真对待这些诱惑。怎么对待呢？保罗说，你要逃避这些诱惑，flee from，不要靠近，要远远离开。其次，保罗勉励提摩太，追求公义，敬虔，信心，爱心，忍耐，温柔。保罗鼓励提摩太，要不断塑造自己的品格和生命，并提出了这些具体的目标。总之，一个基督徒，特别是一个领袖，实在是需要追求道德生活的得胜，就是在神面前，在人面前见证为美，为好的品格和生活。第三，保罗鼓励提摩太，要凡事见证福音的美好，就是主耶稣在十字架上成就的救恩的美好。整本圣经，指向主耶稣的福音；教会的一切服侍，都是见证主耶稣的福音；福音是神的智慧和能力的见证。主耶稣是我们的榜样，祂